



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO
Coordenação do curso de Especialização em Mídias Digitais para a Educação - Modalidade a distância

EDITAL Nº 002/RETICADOR AO EDITAL 001/FCA/UAB - COORD. ESPEC. MDE/EAD/2022

Processo nº 23108.032586/2022-92

A Universidade Federal de Mato Grosso (UFMT), por meio da Faculdade de Comunicação e Artes, torna público o presente EDITAL RETIFICADOR 001/FCA/2022 ao EDITAL Nº 001/FCA/2022/UAB - COORD. ESPEC. MDE/EAD/2022 - CHAMADA PÚBLICA PARA ORIENTAÇÃO E DEFESA DE TRABALHO INDIVIDUAL DE CONCLUSÃO DE CURSO DE PÓS GRADUAÇÃO LATO SENSU (ESPECIALIZAÇÃO) EM MÍDIAS DIGITAIS PARA A EDUCAÇÃO FACULDADE DE COMUNICAÇÃO E ARTES

ONDE SE LÊ:

6. DO CRONOGRAMA:

Resultado das inscrições	27/04/2022	No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br
Verificação dos documentos de Seleção da legitimidade pela Comissão	28/04/2022 a 29/04/2022	
Resultado Preliminar	02/05/2022	No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br
Recurso contra o resultado preliminar	03/05/2022	No endereço eletrônico https://sei.ufmt.br
Resultado Final	04/05/2022	No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br
Matricula	05/05/2022 a 06/05/2022	No endereço eletrônico https://sei.ufmt.br
Início das Orientações a Distância	09/05/2022	A definir

LEIA-SE:

6. DO CRONOGRAMA:

Resultado das inscrições	03/05/2022	No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br
Verificação dos documentos de Seleção da legitimidade pela Comissão	03/05/2022 a 04/05/2022	-
Resultado Preliminar	05/05/2022	No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br
Recurso contra o resultado preliminar	06/05/2022	No endereço eletrônico https://sei.ufmt.br
Resultado Final	09/05/2022	No endereço eletrônico https://setec.ufmt.br
Matrícula	10/05/2022 a 11/05/2022	No endereço eletrônico https://sei.ufmt.br

Atenciosamente,

Claudia da Consolação Moreira
coordenadora do Curso de Especialização em Mídias Digitais para a Educação

Taís Helena Palhares
diretora da Faculdade de Comunicação e Artes



Documento assinado eletronicamente por **CLAUDIA DA CONSOLACAO MOREIRA, Coordenador(a) do curso de Espec. em Mídias Digitais para a Educação EaD - SETEC - REITORIA - UFMT**, em 01/05/2022, às 23:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **TAIS HELENA PALHARES, Diretor(a) da Faculdade de Comunicação e Artes - FCA/UFMT**, em 02/05/2022, às 08:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufmt.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4674627** e o código CRC **671A3919**.